i N2 B KAQCTH

30 Beaka 30gaya cQ NPEegAOKeHU No 4 omeoBopa, camo eguH om koumo e
BepeH. [Npoyememe BHUMOMEAHO 3agauama u ogpageme ¢ kpbeye omezoBo-
pa, kodmo cyumame, 4e € BepeH.

Bpeme 3a paboma — eguH yyebeH 4ac.

1. 3amumeTe ¢ feceTHYHa ApOd YHCTIOTO
2 decemuyu + 5 edunuyu + 6 decemi + 4 Xuaa0HuU:

a) 25,64, 6) 25,604, B) 25,064; 1) 25,0064,
2. C undpara 2 ca O3HaUCHU XWITTHUTE B YUCIIOTO:

a) 145,328; 6) 1236,89; B) 567,132; r) 509,7342.
3. Koe HEpaBEHCTBO € BIPHO?

DRI R

8) 3; 6)%; 8)17—5; r)li5

5. PaznukaTa 243,57 — 2,3 € paBHa Ha:
a) 243,34, 6) 220,57; B) 241,27, r) 241,54

6. TIpou3BeneHUETO 0,4.3,45.0,25 e paBHO HA!
a) 0,345; 0) 3,45; B) 345; r) 34,5.
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10.

11.

12.

18

- HacrHoro %:0,3 € pPaBHO Ha:

a) 1; 6) 10; - B) 15;

1 1 \ - 9
= 0) =; 2 B o=,
)3 BOE ") 02
. Iler nponenra or 80 ca pasnu Ha:
a)4; . 06) 0,4; B) 40; r) 16.
. W3pasbpt 2—2.% € paBeH Ha:
a)0; - 0 _1_; B é; - r) 1
) | ) - ) = )
YacTHOTO Ha YHCIOTO % U PEUMIIPOYHOTO MY € PaBHO Ha:
a)l; . | o 2; < F B i; r)—1.
) ) 9 ) 5 )
KakBa yacT oT JeHOHOWIETO € eHa MuHyTa?
ay 1+ 6).1.; B) 1 ; r) 24
24 1440 84 60
Haﬁ-Mam(gﬂT 06i11 3HAMEHATeNl Ha % U % e;
r) 30.

Axo 4,5 > 1,8, TOXx € PaBHO Ha:
a)2,7; 0) 6,3; - B)4,32;




14,

15.

16.

17.

18.

AKo 2+x=% , TO X € paBHO Ha!

a) 1; 6) 2; 8) 22, r) 2.

Axo x:%——"z,mx € PaBHO Ha!

a) 33; 6) 10; B) Tz r) 32,
32 7

Axo 15% ot x e pasio Ha 75, TO X €!

) 11%; 5) 5; B) 0,5: r) 500.

1lexata na widT OTymM € HaMacHa ot 80 ns. Ha 64 8. Konko IpONCHTA €
HaMaeHueTo?

a) 20%,; 6) 80%; B) 16%; 1) 25%.

Tlexa xofa H3MHHANA PASCTOAHMETO MEKAY JBa rpaja 3a 2 4 12 muh. Axo
CKOPOCTTA Ha KoJaTa ¢ R() KM/, TO PA3CTOAHUETO MEXK/LY ABATA rpaja e:

a) 169,6 km; 6) 176 xm; B)2u 12 MuH; 1) 32 kM.
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19.
20.

21.

22,

23.

- 24.

25..

B xos Bojika yuciaTa ca B3aMHO IPOCTH?
a) 6; 10; 0) 15; 18; B)20; 213 r) 24; 40.

TpnumbpéHOTo wiCIo 54* ce menw Ha 2, Ha 3 M Ha 5, ako * e:

-a) 5; : - 0)0; . By 3 , L

Enmara cTpaHa Ha TPUBIBIHUK € 6 CM, @ BUCOYMHATA KbM Hed € ¢ 2 CM TIo-
Majika OT Ta3u CTpaHa. JImileTo Ha TPUBIbIIHUKA €:

a) 12 KB. CM; 0) 24 xB. cM; B) 6 kB.CcM; - = T)9KkB.CM.

Venopemuuk uma yvie 36 kB. cM U crpaHa 1,2 oM. BucounHara KbM Tasu
CTpaHa e:

a) 6 cm; : 0) 3 cm; B) 30 cm; r) 12 cm.

Ha xosko ymtpa ca pasau 15 000 ky6. cm?
a) 1500; .+ ..6)150; B)15; r) 0,015.

OGembT Ha NPaBOBIBICH Napanenenunen ¢ 48 ky6. cm. [[bokunara My e-
6 oM, a mupovMHaTa My € 2 cM. BucounHaTa Ha mapanesenuiena e:

a) 4 cm; 0) 6 cm; B) 16 cM; r) 12 oM.

Bposr #a yuenunuTe B 5 kiac € 28, 0T KOUTO % AMAT HICCTHITH TIO MaTe-

3 2 Gt
MATHKA, - WMAT TIETHIH, & OCTAHATATE HMAT JETBOPKH. Korxo ygensmm ca
IOy YUITA YETBOPKH? '

a) 7; 0) 8; B) 15; » D13,




